
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Praktikumsangebot  
 
 

 www.imug.de 

 

Wir suchen 
 

Praktikant (m/w)  

für den Bereich Nachhaltiges Investment 

 

Die imug Beratungsgesellschaft ist ein hochqualifiziertes und sich kontinuierlich 

entwickelndes Forschungs- und Beratungsinstitut mit der Kernkompetenz in den 

Bereichen Nachhaltiges Investment, CSR- und Nachhaltigkeitsmanagement, 

Marketing, Marktforschung und Kommunikation.  

Zum Leistungsspektrum im Bereich Nachhaltiges Investment gehört die Bewer-

tung internationaler Aktiengesellschaften und Emittenten von Bankanleihen nach 

sozialen und ökologischen Kriterien. Namhafte Finanzinstitute und Unternehmen 

aus unterschiedlichsten Branchen zählen zu unseren Kunden, mit denen wir 

spannende Projekte realisieren. 

Zur Verstärkung unseres Teams (ca. 33 Mitarbeiter) suchen wir regelmäßig 

Praktikanten für einen Zeitraum von 3-6 Monaten. 

Aufgaben: 
 

 Unterstützung im imug-Arbeitsbereich Nachhaltiges Investment 

 Mitarbeit bei der Recherche für das Rating von Bankanleihen und den ersten 
entwicklungspolitisch geprägten Publikumsfond in Deutschland 

 Auswertung von Nachhaltigkeits- und Geschäftsberichten, Websites und 
Pressedatenbanken 

 Ablage- und Organisationsaufgaben 

 

Anforderungsprofil: 
 

 Interesse an den Themen CSR und Nachhaltiges Investment 

 Persönlichkeit mit rascher Auffassungsgabe, die sich sorgfältig in verschie-
dene Themenbereiche einarbeiten kann 

 Gute Englisch-Kenntnisse, weitere Sprachkenntnisse sind von Vorteil  

 Gute Fähigkeiten im Bereich der Internetrecherche   

 Gute Kenntnisse in MS-Office (Word, Power-Point, Excel) 

 

Wir bieten Ihnen die Mitarbeit in einem hochmotivierten Team mit einer flexiblen Ge-

staltung der Arbeitszeiten. Es erwartet Sie im imug eine offene und freundliche Ar-

beitsatmosphäre. Das Praktikum wird vergütet. Wir freuen uns darauf, Sie kennen zu 

lernen. Bewerben Sie sich jetzt! 

Ihre aussagekräftige Bewerbung  
richten Sie bitte an:  

 

Tommy Piemonte  
imug Beratungsgesellschaft mbH 

Postkamp 14a 

30159 Hannover 

 

Tel.: 0511-12196-28 

Email:  piemonte@imug.de 


